



**ORDACSEHI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

Ügyiratszám: O/19-11/2024.

Sorszám: 3.

**ELŐTERJESZTÉS**

**Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
2024. augusztus 14. napján tartandó rendkívüli ülésére**

**Tárgy:** A 2024/2025-ös tanévben az általános iskola felsőtagozatában és középiskolában tanuló kitűnő tanulmányi eredményt elérő tanulók jutalmazása

**Az előterjesztést készítette:** Szekér Andrea ügyintéző

**Előadó:** Horváth Gyula polgármester

**Tárgyalta:** -

**Tanácskozási joggal meghívott:** Dr. Kelemen Csilla aljegyző

**Gazdálkodási, költségvetési szempontból ellenőrizte:**

Csere Viktória pénzügyi osztályvezető

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

dr. Markó Péter jegyző

**Jóváhagyta:**

Horváth Gyula polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Három éve döntött először arról a Képviselő-testület, hogy az általános iskola felsőtagozatába és a középiskolába járó tanulók közül azokat, akik a tanév végén kitűnő tanulmányi eredményt érnek el, jutalomban részesíti. A jutalmat a Polgármester a Falunapi rendezvény keretein belül adja át.

Az idei évben 1 általános iskolás felsőtagozatos tanuló zárta a tanévet kitűnő tanulmányi eredménnyel, ő 50.000.-Ft értékű tárgyjutalmat vehetett át a Falunapon, emlékplakett kíséretében.

Javaslom, hogy ezt a hagyományt folytassuk továbbra is, úgy, hogy –hasonlóan az eddigiekhez- a jutalom formájáról és mértékéről a jövő évi költségvetés ismeretében jövő évben, a májusi testületi ülésen döntsön a Képviselő-testület.

Javaslom továbbá, hogy a Képviselő-testület mostani döntéséről határozati kivonat megküldésével tájékoztassuk a felsőtagozatos és középiskolás tanulókat, hogy így inspiráljuk őket a tanulásra.

**Határozati javaslat:**

**Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az általános iskola felsőtagozatos tanulóit, és a nappali tagozatos középiskolai tanulók közül azokat, akik a 2024/2025-ös tanévben kitűnő tanulmányi eredményt érnek el, jutalomban részesíti.**

**A Képviselő-testület utasítja a Polgármestert, hogy a jutalom formájának és mértékének meghatározását tartalmazó előterjesztést a 2025. évi költségvetés ismeretében terjessze a Képviselő-testület elé a 2025. májusi képviselő-testületi ülésre.**

**A jutalmakat a Polgármester a 2025. évi Falunapi rendezvényen adja át emlékplakett kíséretében.**

**Felelős: Horváth Gyula polgármester**

**Határidő: 2024. augusztus 31.**

Ordacsehi, 2024. augusztus 6.

Horváth Gyula sk.  
polgármester

